

# Športski List

Godina VI. Broj 189

Subotica, utorak 27. veljača 1940.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Zasluzena pobjeda Građanskog

### Građanski-Bačka 5:0 (2:0)

Bačka je pošla u Zagreb s malo nade u uspjeh, jer je svoja prvu utakmicu imala odigrati baš protiv lidera hrvatsko-slovenačke lige, Građanskog. No, ne samo da je Građanski u vodstvu nego je on jedna od najboljih momčadi u državi, pa svaki i najmanji uspjeh je već zadovoljavajući. Bačka je imala to na umu, pa se dobro spremila, kako bi što bolji utisak ostavila, a eventualno i postigla djelimični uspjeh.

Igralište Građanskog bilo je raskvašeno, klizavo, pokriveno vodom i ispod nje ledom tako da je od igrača zahtijevalo maksimum snage i spretnosti. Građanski je navikao na ovakav teren i to mu je uz tehničku i taktičku premoć bilo baš dovoljno da subotičane otpravi s ovolikom razlikom u golovima. Bačka se svakako nije snašla na ovom terenu kao Građanski, a to se vidjelo i po igri, iako se ne može reći da je Bačka igrala loše ili rdavo. Naprotiv Bačka je ostavila dobar dojam. Najviše je upadala u oči njena borbenost, njeno ispravno športsko ponašanje i fairnessa, a to znači da je njen pohod u Zagreb uspio.

Građanski je nastupio u sljedećoj postavi: Glaser, Brozović, Belošević, Jutt, Jazbinšek, Kokotović, Pleše, Cimermančić, Lešnik, Djanić i Matekalo.

Bačka je pak izvela ovu momčad: Barna Hampelić, Evetović, Mihaljević, Šarčević, Vujković, Bukvić, Sabanov, Kopunović II, Vidaković i Cvijanov.

Građanski je pobijedio svog nerutiniranog protivnika, i sa ovolikom razlikom u golovima, potpuno zaslužen. On je igrao dobro. Bolje se snašao na ovom terenu, a rezultat je, može se reći, potpuno realan. Da su igrači Građanskog igrali borbenije i da nisu toliko zadržavali loptu, možda bi i rezultat glasio drukčije. Ovako se oni moraju zadovoljiti s postignutim rezultatom koji je bio plod ne toliko efikasnosti prvog reda Građanskog koliko pogrešaka Bačkine obrane. Kod Građanskog su svi igrali podjednako, a ipak su otkakali svojom dobrom igrom Kokotović, Matekalo, Brozović i Lešnik.

Bačka je igrala prilično dobro samo u prvom poluvremenu i pri koncu utakmice. Ona je imala glavnu zamisao da primi što manje golova, pa je zato igrala sistemom

s četiri navalaša i četiri halfa. Taj sistem može ponekad donijeti ploda, ali samo onda ako se on konstantno i stalno sprovada. Ovo je za Bačku bilo novo i Građanski je odneo visoku pobjedu zahvaljujući rdavo sprovadanom sistemu obrambenih igrača. Ipak je uža obrana bila najbolji dio Bačkine momčadi, a naročito Barna i Eveto-

vić. U halfiniji je dobro igrao jedino Šarčević, a u navali pak Vidaković. Ostali su ostali puno toga dužni, osim Hampelića koji je dobro čuvao Lešnika. Sve u svemu Bačka je pretrpjela od Građanskog još jedan poraz, koji je manji od poraza u Subotici. To je ipak nešto kada se uzme u obzir okolnost da je utakmica igrana u Zagrebu. Daljne igre će već pružiti dokaz o vrijednosti Bačkine momčadi, a ako pak ne, onda se zna šta je čeka.

Utakmicu je sudio g. Kranjc prilično dobro.

Golove su dali Lešnik 2, Matekalo, Pleše i Djanić.

## Velika pobjeda zelenih

### Concordia-Hašk 4:0 (1:0)

Po lijepome vremenu, ali teškom i blatnom terenu odigrana je gornja utakmica, kao predigra Građanski-Bačka, uz prisustvo velikog broja gledalaca.

Concordia: Čulić, Ralić, Kramer—Vučilovski, Pogačnik, Paviša—Beda, Pukšec, Pavletić, Jazbec i Zemljić.

HAŠK: Cindrić, Konstantinović, Duh I—Pajović I, Gajer, Pajović II—Medarić, Hitrec, Duh II, Vuković i Fink.

Sudio je g. Hadbija sa mnogo grješka.

Nakon dobro započete igre akademičara, Concordia prelazi u navalu i igra se razvija pred golom Haška. U svakom minutu se očekivao gol, ali Haškova dobra odbrana je na mjestu, golman Cindrić hvata opasne šuteve, dok se u halfiniji ističe stari Gajer.

Ovakva nadmoć zelenih traje do 32 m., kada sudac krivo dosuđuje ruku, što zeleni iskorišćuju. Pukšec puca oštro i lopta udara Pajovića u rame, na što sudac ponovo dosuđuje ruku sa 16 m. Pogačnik lijepo tuče i lopta s lijeve strane gornjeg kuta pada u mrežu (1:0 za Concordiu.)

Zatim se opet stvara gužva pred golom Haška, ali Cindrić intervenira, bacivši se požrtvovano u noge Pavletiću. Sudac Hadbija griješi često i zaustavlja igru. Concordia i dalje navaljuje, te diktira brzi tempo sve do kraja prvoga poluvremena.

Drugo poluvrijeme započinje opet opasnim i brzim prodorima vrlo dobre navale zelenih. Hašk samo pokatkada preko brzog Medarića dolazi da protivničkoga gola ali rezultat se ne mijenja.

A 11. minutu od mnogih šuteva daje drugi gol Zemljić, 2:0 za zelene.

Nakon desetak minuta izlazi Pogačnik, blesiran u koljenu, ali se brzo vraća nazad.

Poslije nekoliko mlitavih navala akademičara, uspijeva ipak Pavletiću u 30 minutu povisiti rezultat na 3:0, a malo kasnije brzo krilo Beda iz blata tuče na gol Cindrićev, ali se lopta zadrži u blatu na samoj vratarovoj crti. Međutim i Gajer i Konstantinović uslijed nespornosti iz gužve (ne zna se koji od njih) daje gol i tako postavljaju krajnji rezultat ove utakmice.

Akademičari nakon četvrtog gola gube svaku volju za igru i Concordiaši nastavljaju igru kao da protivnika i nije bilo. Sve do kraja igre zeleni su mnogo bolji, možda i za čitavu klasu, opasno navaljuju sve do kraja utakmice.

Tabela hrvatsko-slovenačke lige

1) Građanski	12	11	1	0	59:4	23 (1)
2) SAŠK	12	7	2	3	26:19	16 (8)
3) HAŠK	12	7	2	3	31:24	16 (8)
4) Hajduk	12	6	2	4	27:22	14 (10)
5) Konkordia	12	5	1	6	26:28	11 (13)
6) Slavija (O)	11	3	4	4	19:26	10 (14)
7) Split	11	3	2	6	13:25	8 (14)
8) Ljubljana	12	2	3	7	22:45	7 (17)
9) Bačka	12	3	1	8	15:34	7 (17)
10) Slavija (V)	11	2	2	8	12:24	6 (18)

## PAŽNJA PRETPLATNICIMA!

Umoljavaju se g. g. pretplatnici, da podmirite svoja dugovanja prema listu. Ovih dana će običi svakog našeg pretplatnika naš novi akviziter g. Vuković, pa molimo svakoga da podmiri svoju pretplatu, jer će samo tako moći izlaziti ovaj naš list.

Uprava

## Sašk-Ljubljana 5:0 (3:0)

Juče je u Sarajevu pred oko 1000 gledalaca odigrana prva utakmica hrvatsko-slovenačke lige ove godine između gornjih klubova, koju je Sašk bez mnog naprezanja s visokim rezultatom riješio u svoju korist. Sašk je i pored sasvim raskvašenog i teškog terena pokazao pravi ekshibicioni nogomet, i uspio da savlada protivnike iz Ljubljana, koji su se umorni od teškog puta na još težem terenu kretali slabo, i predveli pred sarajevskom publikom jednu mlaku i mlitavu igru.

Utakmica je počela navalama Ljubljane, ali domaći brzo preuzimaju inicijativu u svoje ruke i opasno opsjedaju gol gostiju, koji se jedva uspijevaju braniti, povukavši se odmah u odbranu. U 13 m. pada prvi gol. Domorocki se probija i njegov oštar

udarac pogada mrežu. Sašk i dalje navaljuje. Sve njegove linije funkcioniraju izvrsno. Njegov tim je danas potpuno sreden, i ima mnogo šansa da uđe u uže takmičenje za državno prvenstvo.

Sašk potpuno dominira terenom. Navale za navalom su sve opasnije. Nekoje od njih postižu svoj cilj. U 39 m. Kvasina poslužuje Muradorija a ovaj postiže drugi gol za Sašk. U 43 m. Matijašević je povisio na 3:0. U drugom poluvremenu slika se ne mijenja. Sašk napada a Ljubljana se samo brani. U ovom dijelu igre Sarajlije su postigli još dva gola pa Kvasini i Matijaševiću. Ovom igrom oni su dokazali da spadaju među najbolje klubova hrvatsko-slovenačke lige.

## Slavija (O)-Hajduk 0:0

Juče je na igralištu kraj Drave odigrana prvenstvena utakmica između splitskog Hajduka i domaće Slavije koja i pored najvećih nastojanja i jednog i drugog tima nije dala pobjednika, završivši se neriješeno i bez golova. Obje momčadi izvele su svoje najbolje postavbe pred oko 1.500 gledalaca, i po lijepom i sunčanom vremenu odigrale svoju ovoogdišnju prvu utakmicu.

Hajduk je nastupio u običajenoj postavi samo što je vođu navale igrao poznati češki reprezentativac Sobotka, koji se nije u mnogome isticao, možda zbog toga što se još nije potpuno snašao u novoj sredini.

Prvo poluvrijeme proteklo je u malo nadmoći Hajduka te je njegova navala u nekoliko mahova opasno ugrožavala gol domaćih. Pred kraj Slavija se trgla i nekoliko minuta opsjedala gol protivnika. Tu se je naročito istakao golman Hajduka Ivančić. I drugo je poluvrijeme proteklo u nadmoćnosti Hajduka, ali zgoditak nije postignut. Usprkos rđavom terenu igra je bila živa i interesantna i prenosila se je iz jednog u drugo polje tako su odbranice imale mnogo posla.

Sudio je g. Višnjic dobro i objektivno.

## SRPSKA LIGA

ZEMUN

### Žak—„Zemun” 1:0

Borba dvaju kandidata za posljednje mjesto bila je živa ali mjestimično vrlo gruba. Pobjedu je izvojevala sretnija momčad iz Subotice. Igra, koju su predveli igrači obiju ekipa, nije bila na visokom tehničkom nivou, što je i razumljivo kada se uzme u obzir važnost utakmice i težak teren. Nakon ovog poraza domaći nemaju mnogo izgleda da se spasu zadnjeg mjesta.

Jedini i pobjedonosni gol dao je Balaž

II u 17 minuta.

Momčadi su nastupile u slijedećim postavama:

Žak: Šimoković, — Kopilović, Kenjereš — Kanazir, Aleksi, Hegediš — Balaž I, Balaž II, Bogešić, Raičković, Dragin.

Zemun: Čerić — Jovanović, Lokenbauer — Mitrović, Splajt, Virovac — Čerlinger, Boc, Veličković, Lazić, Dorijat.

SARAJEVO

### Slavija—Jedinstvo 6:1

Pred malim brojem gledalaca sastali su se u borbi za bodove beogradsko Jedinstvo i domaća Slavija. Utakmica nije bila lijepa. Gosti su igrali vrlo slabo, naročito pred protivničkim golom. Domaći igrači igrali su vrlo požrtvovano a pred kapijom vrlo efikasno. Najbolje igrače Slavija je imalo u srednjem redu. Kod gostiju nije se niko isticao, ali je zapažena nesigurnost uže obrane. Golove za Sla-

viju su dali: Šalipur, Vidović, Djajić, Rajlić i Lazarević, a za Jedinstvo Stevović.

Momčadi su nastupile ovako:

Slavija: Krstulović — Stanković, Pavličić — Marjanović, Bobetić, Petković — Vidović, Šalipur, Rajlić, Djajić, Lazarević.

Jedinstvo: Vukvan — Vujović, Stajić — Kuzmanov, Stevović, Defranko — Tirnanić, Arandelović, Vukčević, Sekulić, Babić.

BOROVO

### BATA—Jugoslavija 2:1 (2:1)

Pred velikim brojem gledalaca odigrana je gornja prvenstvena utakmica, koja se završila zasluženom pobjedom domaće momčadi. Igra je bila vrlo živa i interesantna. Igrači jedne i druge momčadi igrali su vrlo požrtvovano. Jugoslavija je u početku igrala nešto bolje te u tom razdoblju postigla svoj jedini gol. Ovaj uspjeh igrača Jugoslavije nije ohrabrio igrače domaćih i nakon mnogo pokušanja pred konac igre im uspijeva izjednačiti a malo zatim postići i drugi gol.

U drugom poluvremenu slika se malo izmijenila. Domaći su i dalje bili nadmoćniji ali golman crvenih, Žmara je u oličnoj formi branio sve te se rezultat krajem utakmice nije promijenio.

Golove su dali Eibl za Jugoslaviju, Šurdonja i Arnold za BATA-u.

Bata je izneo ovaj tim: Popović, Furdonjić, Nacić, Konrad, Stanković, Todrović, Rok, Milivojević, Arnold, Šurdonja, Borović.

Jugoslavija je nastupila u postavi: Žmara, Andjelković, Lukić, Atanacković, Bročić, Čičić, Savić, Rakar, Petrović, Ajbl, Perlić.

### BASK—Gradanski (Skoplje) 3:0 (2:0)

Druga ligaška utakmica, koja je odigrana u Beogradu na igralištu Željezničar donijela je prvu pobjedu beogradskom ligi. Sa ovom pobjedom Bask se definitivno spasio „opasne“ zone.

Na blatnjav i sniježan teren izlazi postava Gradanski u sastavu: Kriše, Jovanović, Nikolić, Bogojević II., Radovanov, Ibrimović, Simonović, Veber, Atanacković, Čemerikić.

Odmah iza gostiju izlazi Bask u sastavu: Bjelić, Mihajlović, Djenadić, Klisarić, Aćimović, Dimitrijević, Milić, Detlinger, Tomašević, Spasojević i Sarić.

Dok je Baskovim igračima konvenirao blatnjav teren, dotle su se igrači Gradanskog teško kretali po takvom terenu.

Najbolji Baskovci su bili: Bjelić, Aćimović, Detlinger i Tomašević.

Kod Gradanskog se naročito istakla uža odbrana.

Strijelci: Spasojević u 33 i 36 minuta prvog poluvremena i Tomašević u 10 minuta drugog poluvremena.

Sudac g. Dokmanović dosta dobar.

### BSK—Vojvodina 5:0 (2:0)

Pred oko 2.500 gledalaca odigrana je gornja ligaška utakmica. Ona je bila naročito važna za Vojvodinu, koja namjera zauzeti treće mjesto na tabeli Srpske lige i tako da uđe u uže državno takmičenje. Međutim, BSK joj malo pomrsio račun pobjedivši je sa 5:0 (2:0).

BSK je izveo na teren slijedeći tim: Mrkušić, Stojiljković, Dubac, Manola, Dragičević, Lehner, Glišović, Vujadinović, Babić, F. Matošić, Nikolić.

Vojvodina: Plac, Majtan, Popesku, N

met, Požega, Božić, Hristić, Šosberger, Rogić, B. Marković i J. Nikolić.

Utakmicu je BSK potpuno zasluženije riješio u svjcu korist. Bio je sredeniji, a u tehničkom pogledu daleko iznad svog protivnika. Naročito su bile precizne kombinacije njene navale. Halflinija je isto odlično obavila svoj posao. Najbolji je bio Lehner, koji je izveo neokilo bravura na klizavom terenu. Uža odbrana je dala solidnu partiju.

Od Vojvodina najbolju igru je dala uža odbrana. Mada je bila najbolji dio tima ona ipak nije mogla otkloniti ovu katastrofu. U halfliniji najbolji igrač je bio Požega, koji je igrao trećeg beka. Navala je igrala rastrgano. Ona je sastavljena od solo igrača. Najbolji su bili Rogić i B. Marković.

Strijelci su bili u prvom poluvremenu Glišović i Nikolić, a u drugom poluvremenu: Glišović, Nikolić i Božović.

Sudac g. dr. Pađen objektivan.

#### Tabela srpske lige:

1) B. S. K.	11	10	0	1	48:	8	20	(2)
2) Jugoslavija	11	6	4	1	39:	13	16	(6)
3) Slavija	11	6	2	3	28:	17	14	(8)
4) Bata	11	5	3	3	23:	25	13	(9)
5) Vojvodina	11	5	1	5	19:	26	11	(11)
6) Gradanski	11	5	1	5	19:	26	11	(11)
7) Jedinstvo	11	4	2	5	20:	25	10	(12)
8) Bask	11	1	5	5	13:	18	7	(15)
9) Žak	11	3	0	8	14:	37	6	(16)
10. Zemun	11	0	2	9	11:	39	2	(20)

#### NAJBOLJE LAKOATLETIČARKE U 1939 G.

U minuloj lakoatletskoj sezoni, koja je trajala od 18-VI do 16-X 1939 najbolje rezultate postigle su slijedeće lakoatletičarke:

60 m: Brandsteter (Rapid, Maribor) 8,0 sek., Mihok (Marathon, Zagreb) 8,4, Deutsch (Makabi, Z) 8,4, Burndorfer (Rapid, M) 8,5, Kunadi (Jugoslavija, B) 8,5.

100 m: Brandsteter 13,2, Milošević (Jugoslavija) 13,8, Schweiger (Planina, Ljubljana) 14,0, Mladonović (Jug.) 14,0, Mihok 14,1.

200 m: Schweiger 30,0, Neger (Rapid, M) 31,0.

80 m sa zaprekama: Tučan (Hašk) 14,4, Burndorfer (Rapid, M) 15,4, Brandsteter 15,6, Neger 16,2, Neferović (Hašk) 16,3.

4 x 60 m: „Makabi“ (Zagreb) 36,0, reprezentacija Zagreba 36,0, „Planina“ (Ljubljana) 36,1, „Marathon“ (Maribor) 36,7, „Jugoslavija“ (Celje) 37,6.

4 x 100 m: repr. Maribora 55,7, „Rapid“ (Maribor) 57,0, repr. Beograda 57,2, „Jugoslavija“ (B) 57,7, „Makabi“ (Z) 58,8.

Kugla: Neferović (Hašk) 10,69, Tučan (H) 10,62, Jošić (Jugoslavija, B) 9,67, Lovčević (Marathon, M) 9,38, Đorđević (Jugoslavija, B) 9,19.

Disk: Neferović 37,31, Mihok 31,16, Tučan 27,86, Rakić (Jugoslavija, B) 27,74, Tomić (Planina, Lj) 27,44.

Koplja: Neferović 30,34, Tučan 28,70, Đurđević (Jugoslavija, B) 26,80, Tomić 24,55, Jerković (Jugoslavija, B) 23,80.

Vis: Tučan 145, Neferović 140, Brandsteter 140, Mihok, Ussar (Rapid, M) 145.

Dalj: Milošević (Jugoslavija, B) 4,75, Brandsteter 4,73, Karpati (Jugoslavija, B) 4,66, Kunadi (Jugoslavija, B) 4,48, Tučan 4,31.

#### HRVATSKOG NOGOMETNOG SAVEZA

Suci primaju slijedeće takse:

za vođenje liga utakmica dinara 100.— (od te svote dobivaju suci samo Din. 70.—, dok ostatak ide u kasu sekcije i Zbora sudaca.

Za vođenje prvorazrednih prvenstvenih utakmica Din. 40.— (od toga dobijaju suci 30.);

za vođenje drugorazrednih utakmica Din. 25.— (od toga dobivaju suci 20.—).

Za juniorske utakmice dobivati će suci od sada samo Din. 10.—.

Za ligaške utakmice, koje suci sude izvan svog domicila, dobivaju oni samo efektivne izdatke, kao nadoknadu za vožnju, stan i opskrbu. Posebnu taksu za suđenje u tom slučaju suci ne dobivaju, već ova pripada Zboru sudaca.

# U podsavezu sve po starom

Mi smo do sada nebrojno puta ukazali na rdjav, nesposoban i štetan rad Subotičkog Nogometnog Podsaveza u pravcu podizanja i napretka nogometnog športa u ovim krajevima. Štaviše rekli smo i to, tko je zapravo krivac tome i takvom radu, ali nažalost taj naš glas uvijek je ostao i ostajao glas vapijućeg u pustinji, samo zato što je bio istinit i točan.

Ni onda se nismo bojali, kao što se ni sada ne bojimo reći istinu, iako znamo da je ona i gorka i neugodna, jer vjerujemo da time koristimo općoj stvari, a to pak može opravdati i ovu našu indiskreciju. Mi smo rekli i onda, a kažemo i sada, da su sami klubovi krivi što je došlo do ovog neodrživog stanja, jer su svojim radom uvijek potpomagali sve bivše, a i sadašnji podsavez u kojem upravo apsolutistički vlada hegemonizam jednog lica koga zovu Nestor Segedinski, a koga su mnoge novine prozvale „Neprijateljem športa br. 1.“ (ili možda br. 2 ako je Kosta Hadži br. 1. O. U.). Takav rad klubova, koji se nisu obzirali ni na šta, nego su samo konstantno liferirali punomoći Nestoru Segedinskom, bio je njemu najbolja satisfakcija. Njemu nikada drugo nije ni trebalo. Zabadava smo mi iznosili ovo ili ono u vezi s njegovim radom u namjeri da opomenu klubove, kako bi se oslobodili toga balasta športa, no sve to nije koristilo ništa jer je on za glavnu skupštinu bilo podsaveza ili saveza uvijek pribavio stalan i odredjen broj punomoći, putem kojih je činio i dalje šta je htio, te vršljao po športu s kojim nije imao nikavog doticaja, a kojem je činio najmanje usluga.

Mi ponovno naglasujemo, da su sami klubovi krivi što je došlo da ovog stanja. da se danas ozbiljno misli na cijepanje redova u podsavezu i pri tom neki namjeravaju osnovati novi podsavez u Somboru. Ovo nezadovoljstvo klubova nije neočekivano došlo, šta više mi smo se već davno prije tom nadali i kazali da će doći do kidanja odnosa između Nestorovih satelita s jedne strane i samog Nestora s druge strane — što je sada napokon i prispjelo. Nama mnogo puta nisu vjerovali ali mi jesmo u tu tvrdnju. Danas se vidi tko je imao pravo jer se sve obistinilo. Stara poslovica kaže „čisti računi, duga ljubav“, što po logičkom smislu znači, da bi i danas trebala ta ista ljubav trajati svom svojom snagom, samo kad bi bili računi čisti.

No, ne samo to, nego i izdvajanje Žakovih predstavnika iz podsaveza svjedoči da je „nešto trulo u zemlji Danskoj“, kao što je kazao veliki engleski dramatičar Shakespeare. Nama, kao jedinom siručnom listu za šport u ovim krajevima svakako je stalo do boljitka športskih prilika i mi smo zbog toga ukazivali na nezgode koje se dešavaju u vezi sa športom, a nije nam drugo slušati, ni čitati što se sve ne dešava sa športom. Nije nam drago, što se u športu dešavaju neželjene stvari, ali ipak se bar malo radujemo

što su napokon i sami klubovi uvidjeli gdje je zapravo vrelo krivice. Sluteći, pak, po postupku onih klubova koji su se najviše zalagali za Nestora i njegovo društvo, vidimo da je rad u podsavezu došao u takvu fazu u kojoj oni neće više izdržati. Oni su voljni i kidati odnose, što znači da im je dosta Nestora, njegovog rada i njegovog društva. Nas to osobito radnje, jer će se šport u ovim krajevima riješiti svoje rak rane, a to je Nestor Segedinski, pa će umjesto nazatka i opadanja poći boljim, čvrćim i sigurnijim putem, a to je put napretka i prosperiteta.

Klubovi, mi činimo apel na vas i vašu svijest. Nemojte dozvoliti harangiranje jednom čovjeku po vašim milim i dragim tvorevinama. Ne dozvoljavajte Nestoru Segedinskom da gazi po svim mogućim i nemogućim rješenjima, uvidite jednom da on uvijek sjedi na dvije stolice i da zbog njega uvijek neko stradava, pa umjesto toga organizirajte svoje redove i rušite ga. To možete učiniti uvijek, jer vam pravila dozvoljavaju. Sprovedite svoje namjere do kraja, jer i dosada je Nestor uvijek zavisio i ovisio o vama! U našim rukama je ključ rješenja i sudbina Nestora, vama! U vašem vasšio 123456 234563 a to su punomoći. Vi ste mu dosad vjerovali i davali neograničeno punomoći, a sada mjesto kidanja i cijepanja redova izdajte mu otpusnicu za sva vremena, pa ćete vidjeti da će vam biti bolje, ljepše i lakše. Pritom morate zaboraviti na prošlost, jer ako bi je istraživali vidjeli bi da ste u velike vi odgovarani za ovo sadašnje stanje, a najbolja satisfakcija i najljepša nagrada bit će vam, ako se oslobodite i riješite Nestora Segedinskog, jer time bi se riješili svih nezgoda, svih nedaća, dakle rak-rane ovdašnjeg športa.

Pazite on je u vašim rukama i sada, baš kao što je bio i dosada. Vi ste toga svijesni i sada na posao. Vi ste ga digli, vi ga rušite.

Dignite barjak poštenog shvatanja športskog napredka i organizirajte svoje redove. Cilj neka vam bude Nestor Segedinski! Time potpomozete prosperitet športa.

## „TEKSTIL“

manufakturno skladište  
Subotica Pašičeva  
6. — Preporuča svoje bogato skladište manufakturne robe

Preporučuje se:

**MILOŠKURTEŠ**  
trg. kolonijalne i delikatesne robe — Osn 1911  
SUBOTICA — TELEFON: 483

